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Προς 

Κύριο Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. ΔΕΝΔΙΑ Νικόλαο 

Κύριο Υπουργό Υγείας κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Άδωνι 

Κύριο Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. ΤΣΙΑΡΑ Κωνσταντίνο 

Κύριο Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ Δημήτριο 

 

ΘΕΜΑ: “Ψηφιακή πλατφόρμα αγροτικών προϊόντων για τις προμήθειες σε είδη διατροφής 
νοσοκομείων και στρατοπέδων.’’ 

 

Κύριοι Υπουργοί 

Η ενίσχυση του πρωτογενούς  τομέα και η αναβάθμιση της ποιότητας στον τομέα της διατροφής σε 
νοσοκομεία και στρατόπεδα, δεν είναι έννοιες ασύμβατες. Αντίθετα μπορούν να συνδεθούν με τη 
βοήθεια της καινοτομίας αλλά και με την υιοθέτηση βέλτιστων πρακτικών που έχουν εφαρμοστεί σε 
ευρωπαϊκές χώρες όπως η Ολλανδία. 

Στη Νότιο Ολλανδία συγκεκριμένα είναι σε λειτουργία ψηφιακή πλατφόρμα που συνδέει τους 
παραγωγούς αγροτικών προϊόντων με το τμήμα προμηθειών των νοσοκομείων σε ότι αφορά στο τομέα 
της διατροφής. 

Στη ψηφιακή πλατφόρμα ανεβαίνουν τα προϊόντα αγροτών , πτηνοτρόφων και κτηνοτρόφων που είναι 
διαθέσιμα και τα νοσοκομεία μπορούν να κάνουν προμήθειες μέσα από αυτά. 

Με αυτό τον τρόπο, ένας ευαίσθητος τομέας ( όπως είναι τα νοσοκομεία) μπορεί να προμηθεύεται 
φρέσκα, τοπικά και υψηλής ποιότητας προϊόντα ενώ και οι τοπικοί παραγωγοί αλλά και ομάδες 
παραγωγών μπορούν να διαθέτουν τα προϊόντα τους χωρίς μεσάζοντες και σε καλές τιμές. 
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Ανάλογη εφαρμογή μπορεί να υπάρξει και στη χώρα μας και εκτός από τα δημόσια νοσοκομεία , στη 
συγκεκριμένη ηλεκτρονική πλατφόρμα, να υπάρχει πρόσβαση και από στρατόπεδα του Υπουργείου 
Εθνικής Άμυνας . 

Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μέσα από την ανάπτυξη μιας ευρείας συνεργασίας ανάμεσα στα Υπουργεία 
Εθνικής Άμυνας, Υγείας, Αγροτικής Ανάπτυξης αλλά και το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης που 
θα μπορούσε να αναλάβει τη διαδικασία δημιουργίας της συγκεκριμένης ηλεκτρονικής πλατφόρμας. 

Είναι πολύ σημαντικό, η τοπική παραγωγή και τα προϊόντα του πρωτογενούς τομέα να συνδέονται με 
νοσοκομεία και στρατόπεδα και να καλύπτουν τις διατροφικές τους υπηρεσίες και ανάγκες. 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτώνται οι Κύριοι Υπουργοί 

1.Πως αξιολογούν τη συγκεκριμένη πρόταση και αν προτίθενται να αναλάβουν κοινή πρωτοβουλία 
διϋπουργικής συνεργασίας για την εφαρμογή της. 

                       

ΑΘΗΝΑ-  15-10-2025                                                          Ο Ερωτών Βουλευτής 

Σπυρίδων Κουλκουδίνας 

Βουλευτής Πιερίας 
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